

丁海瑞：折翼天使插上逐梦的翅膀



丁海瑞是我市特殊教育学校2017届的毕业生，经过3年努力，近日，他成功被金陵科技学院录取。作为聋哑人的他，不仅乐观

开朗，而且学习起来，一点也不马虎，让我们一起走近他，了解他成长的故事。

得知丁海瑞被金陵科技学院录取的消息，市特殊教育学校老师、校长特意赶到他的家中，表示祝贺。其实，在丁海瑞曾经的班主任陈蓉眼中，丁海瑞是一个调皮捣蛋的孩子，与好学生一点也不沾边。陈蓉回忆说：“他刚到我们学校的时候，是个特别调皮捣蛋的小孩，到了9年级考高中的时候，却考了我们班第一。我当时就想着他试一试，没想到他能考上高中部。后来通过努力，他成功考上了南京金陵科技学院，我特别意外，也替他开心。”

在与老师的交流中，丁海瑞坦言，他的变化还得从一个学长谈起。

“以前有个学长，叫曹亮，不仅经常鼓励我，还教给我学习方法。我就以他为榜样不断努力，发挥自己的长处，尽力补齐短板。”

闲来没事，丁海瑞就喜欢坐到电脑前，不断学习、研究计算机课程，有时候，一坐就是很长时间。而对于自己喜欢的数学，丁海瑞从不松懈，一有时间就抓紧刷题。此外，丁海瑞的兴趣也比较广泛，喜欢打球和画画。

英语对于丁海瑞来说，学起来比较吃力。但是他从来没有畏难情绪，坚持每天早上5点起床，背诵一个小时的英语。丁海瑞说：“英语方面，我有不懂的地方就赶紧问同学和老师，从不让问题过夜。我们平时的英语课程比较少，学习提升的方法主要靠背诵，我就利用业余的时间多背一背。英语这门课，

付出努力后，最后的成绩比平时提高了一点。”

丁海瑞告诉老师，考试前，他一度身体不适，可是，他还是坚持了下来。丁海瑞说：“我考前喉咙特别疼，特别难受，我还是坚持先去考试。还好最后考上了心仪的大学，特别开心。”

陈蓉告诉记者，丁海瑞其实是一个特别独立的孩子，大家都特别为他高兴，希望他能够在新的征程中收获更多。“丁海瑞的自理能力特别强，一开始他只会调皮捣蛋，后来家访后，变化特别大，说想考高中，就特别努力，不懂就问。他考上了高中，现在考上了大学，我们都替他开心。”陈蓉如是说。

□融媒体记者喻军军 李龙

本报讯（融媒体记者喻军军 朱钰）近日，在我市公共安全专项整治中，白蒲镇某快递菜鸟驿站网点未落实实名收寄制度，经公安机关责令限期整改后无正当理由逾期不整改，被依法给予快递公司罚款2000元的处罚。

今年5月下旬，市公安局白蒲中心派出所民警依法对辖区各个快递公司网点进行检查，查阅了快递网点的证照、规章制度是否健全，对储存仓库是否落实安全防范措施、实名登记和验视制度是否落实等情况。检查中，民警发现，一网点存在网点负责人为图便利，代用本人名字和身份证帮助多名老客户填写寄件单的现象，未落实实名收寄的制度，公安机关依法责令快递公司限期整改。

然而，在6月中旬下旬，民警在对该网点进行复查时，发现该网点为了招揽生意，仍然未落实实名收寄制度，经公安机关责令限期整改后无正当理由逾期不整改。在调查过程中，快递公司负责人承认了本单位该网点的违法事实。根据《江苏省企业事业单位内部治安保卫条例》相关规定，市公安局依法给予该快递公司罚款2000元的处罚。

据了解，《快递安全生产操作规范》和《社会治安综合治理基础数据规范》规定，收寄快件时，快递业务员应按照《快递服务》国家标准以及相关法律法规和邮政管理部门的规定，提示寄件人如实申报所寄物品，并严格落实100%先验视后封箱、100%寄递实名制、100%X光机安检的要求。寄件人拒不配合的，快递业务员应拒绝收寄。

民警提醒，快递公司必须严格遵守物流业从业规定，严格落实查验制度，认真登记寄递双方信息，确保物流业健康有序发展。同时，各快递公司必须严禁利用物流寄递渠道，从事贩运枪支弹药、易燃易爆物品、毒品、危险化学品、管制刀具和禁寄物品等违法犯罪活动。营业员、收货员一旦发现寄递物品存在可疑情况，应立即报告公安机关。

寄件未实名登记 快递公司被处罚



志愿辅导进社区

近日，长山镇中心沙社区联合共建单位港城实验学校小学部给社区青少年开展志愿辅导服务活动。

据悉，此次辅导课程包括中国象棋、国际跳棋、硬笔书法、古诗诵读、科学实验、柔力小球等，让孩子们既动脑又动手，探索艺术与科学的魅力。此次活动的开展进一步丰富了广大未成年人的暑期生活，使未成年人在活动中陶冶情操、快乐成长、全面发展。

□融媒体记者徐雅琪 李龙 通讯员孙露露



文明健康·有你有我 WENMINGJIANKANG YOUYIYOUWO

崇俭尚德倡文明

移风易俗树新风

